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Hyvinkään metallityöväen ammattiosasto 58
www.metalli58.fi

Metalli järjesti vasemmistoliiton Metal-
lin Vaikuttajien vaatimuksesta jäsenää-

nestyksen liittymisestä TEAM suurliittoon. 
Samalla he vaativat, että jäsenäänestyksen tulosta 
tulee kunnioittaa. Se on moraalisesti sitova, he 
sanoivat. Olkoon tulos mikä tahansa. 
Lopputulos ei mieltä ylennä. TEAM suurliitolle 
kävi, kuin Titanicille aikoinaan. Toverit onnis-
tuivat pilaamaan liitonkin maineen luotettavana 
sopijakumppanina omalla sooloilullaan ja oman 
edun tavoittelullaan.

HYVÄÄ KESÄÄ JA 
KIREITÄ SIIMOJA

METALLI 58 KOTISIVUT UUSITAAN
www.metalli58.fi kotisivut uusitaan kesän aikana.
Toukokuussa toimikunta päätti uudistaa kotisi-
vujemme asua ja päivitysmenetelmää. Nyt ko-
tisivujemme järjestelmäksi valittiin menetelmä, 
mitä esim. Uusi Suomi ja Yle käyttävät. Sopimus 
sivuista tehtäneen LaineAalto Oy kanssa, mikä 
on osaston nykyinenkin palveluntarjoaja. Uudet 
sivut antavat mahdollisuuksia paremmin palvella 
jäsenistöämme, sekä pystymme hallitsemaan tie-
dotusta ja raskasta kirjeiden lähettämistä.
Tulevaisuudessa tulemme enemmän tukeutumaan 
omiin kotisivuihimme tiedonvälityksessä. Samoin 
raskas sivujen päivitys tulevaisuudessa kuuluu 
toimikunnan ja jaostojen tehtävänkuvaan sekä ni-
ille, jotka tiedotuksesta muutenkin vastaavat.
Eino Korhonen

Metallin vaikuttajat upottivat 
TEAMin liittokokouksessa 
Tampereella

TIEDOTE
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Vasemmistoliiton Metallin Vaikuttajat tylyinä Tampereella

Neljä vuotta rakentavassa yhteistyössä rakennettu TEAM liitto ajoi 
kiville kalkkiviivoilla Tampereen ylimääräisessä metallin liittoko-
kouksessa, joka pidettiin 2-3 kesäkuuta 2009. Asialistalla oli vain 
yksi asia. Päätetään Metallityöväen Liitto ry:n yhdistämisestä uuteen 
teollisuusalojen ammattiliittoon ja Metallityöväen liitto ry:n purkau-
tumisen valmisteluun liittyvistä periaatteista, toimenpiteistä ja asi-
oista.
Asiana tämä oli semmoinen, mihin riittää yksinkertainen enemmis-
tö. Asiasta suoritettiin suljettu lippuäänestys, ja tulos oli 306 puo-
lesta 176 vastaan. 
Metalliliiton purkukokous oli tarkoitus pitää marraskuussa 2010 ja 
siinä kokouksessa tarvitaan määräenemmistö ¾ osaa. Koska mää-
räenemmistöä ei tullut, päätettiin suorittaa vielä yksi äänestys. Ää-
nestetään siitä, onko määräenemmistö mahdollinen liittokokouk-
sessa 2010, ja äänestys suoritetaan avoimena siten, että jokainen käy 
sanomassa asiaan kantansa puhujapöntössä ja jokaisen mielipide 
tulee pöytäkirjaan. Tässä äänestyksessä äänestystulos oli TEAMIN 
puolesta 303 ääntä ja vastaan 181 ääntä. Vaadittavaa ¾ osan enem-
mistöä ei syntynyt. 
Vasemmistoliiton määrävähemmistö kaatoi TEAMIN. 

Eurovaalit antoivat ajattelemisen aihetta monelle puolueelle ja var-
masti myös ammattiyhdistysliikkeelle. Vasemmistolaiset puolueet 
kärsivät murskatappion eurovaaleissa. Työntekijöiden kannalta se ei 
ole hyvä asia vasemmistopuolueiden tappio. SDP ja Vasemmistoliit-
to ovat kuitenkin työväenpuolueita. Puolueita jotka ajavat työläisten 
asioita ja etuja niin suomessa kuin euroopan tasollakin. Varmasti oli 
niin, että kun perinteiset vasemmiston kannattajat jäivät kotiin, niin 
voiton nappasi Kokoomus ja Perussuomalaiset. Linja oli sama koko 
EU alueella. Nyt jäämme vain odottamaan, mitä linjanmuutos EU 
parlamentissä tarkoittaa.  Miten se esim. vaikuttaa oikeiston vaati-
muksiin työajan pidentämisestä, tai muihin vastaaviin asioihin.

Pääkirjoitus

EINO KORHONEN
Viiskasin päätoimittaja
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JULKAISIJA
Hyvinkään metallityöväen
ammattiosasto ry n:o 58
Uudemaankatu 5-9 B 23
05800 Hyvinkää
puh. 040 763 3114
www.metalli58.fi

PÄÄTOIMITTAJA
Eino Korhonen

TAITTO
Savion Kirjapaino Oy

KANSI
Kuva ja teksti: Eino korhonen

PAINOPAIKKA
Savion Kirjapaino Oy, Kerava
puh. (09) 274 5210
Painos: 1700 kpl 

INTERNET-SIVUT
www.metalli58.fi

METALLIN TOIMISTO
Toimisto avoinna 

maanantaisin 
klo 17.30 – 18.30

Toimisto suljettu kesän aikana
viikot 27–30

toimisto@metalli58.fi

Nuorisojaoksen vetäjä vaihtui
Toukokuun alusta alkaen ammattiosaston nuorisojaosta on vetänyt Mikko 
Kämäräinen. Mikko  on töissä Kone Industrialin MX koneistoverstaalla Hy-
vinkäällä. Nuorisojaosta aikaisemmin vetänyt Jouni Salonen siirtyi Metallityöväen 
liittoon töihin työsuojelutoimitsijaksi. 
Toiminta alkaa lomien jälkeen nuorisojaoksen palaverillä, joka pidetään ammat-
tiosaston toimistolla maanantaina 17.8.2009 alkaen klo 17.00. 
Asiat.  -Syksyn toiminnan suunnittelu. Joukolla mukaan ja reilusti voi ottaa hihasta 
kiinni tai soittaa.

Nuorisojaoksen vetäjä 
Mikko Kämäräinen 
Puh. 040 754 8321
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P U H E E N J O H T A J A N  P A L S T A

Miksi TEAM 
hanke kaatui 
ja ketkä sen 
kaatoivat? 
Vastaus asiaan saatiin ylimääräisessä liittokokouk-

sessa 2-3.6 Tampereella.Vasemmisto ryhmä teki 
sen, mitä en olisi itse koskaan uskonut tapahtuvan. 
Käveli yli jäsenistön mielipiteen ja jäsenäänestyksen 
tuloksen. Kun vielä suurin osa heidän käyttämistään 
perusteluista olivat valheellisia ja kokonaisuuden kan-
nalta täysin perusteettomia. Voinen kysyä mikä on 
vasemmistoryhmän moraali ja todelliset syyt moiseen 
toimintaan. Kokouksen jälkeen olen lukenut monia 
eri selittelyjä siitä miksi he kaatoivat hankkeen, viimei-
simpänä Juhani Kouhian lehti kirjoitus aamupostissa. 
Jossa yritettiin perustella ja hakea hyväksyntään hank-
keen kaatamiseen. Ensin siis tehdään mitä mieleen tu-
lee ja sitten selitellään jälkeen päin….

Alla hieman kommentteja vasemmistoryhmän ja 
Kouhian  käyttämistä perusteluista miksi hanke kaa-
dettiin. Ensimmäinen perustelu oli sähköliiton pois 
jäänti hankkeesta aivan yllättäen. Vaikka Olikin ikävää 
että sähköliitto ilmoitti jäävänsä sivuun, ei heidän pois-
jääntinsä ollut mikään yllätys, olihan heidän mukana 
olo epävarmaa alusta asti ja se oli kaikkien tiedossa. 
Sen varaan ei koko hanketta rakennettu, eikä se siihen 
olisi myöskään kaatunut.

Toiseksi on perusteltu kaikkien muiden liittojen 
tekevän tappiota, mikä sekään ei pidä paikkaansa. Osa 
kyllä, mutta eivät kaikki.

Kolmantena perustelu heillä oli alhainen äänestyspros-
entti jäsenäänestyksessä. Vasemmistoryhmän mielestä 
oli mahdotonta että 24 500 jäsenen kyllä mielipide 
olisi ollut riittävä viemään hanketta eteenpäin. Mutta 
kuitenkin niiden 180 vasemmistoryhmän liittokok-
ousedustajan ei mielipide, oli riittävä kaatamaan koko 
yhdistymisen!!. 

Neljäntenä kohtana voisin vielä mainita väitteet että 
liittomme johto olisi kiinnostunut vain valtapelistä 
ja omista pesteistään uudessa liitossa. Eikä keskit-
tyisi jäsenten edunvalvontaan ja normaalin liiton 
toimintaan. 
Uskomatonta tekstiä, kun tiedossa ovat todelliset syyt 
TEAM fuusion kaatoon. Useat vasemmistoryhmän 

Pasi Karttunen sanomassa mielipiteensä TEAM:ista.

edustajat toivat puheissaan liittokokouksessa julki 
huolensa siitä, kuinka ay-liikkeissä oleva valta karkaa 
vasemmistolta sosiaalidemokraateille, jos uusi liitto 
toteutuu. Pistää vähintäänkin miettimään, kenellä se 
oli todellisuudessa huoli omista paikoistaan ja vallasta 
liitossamme! Jos oman ryhmän aseman säilyttäminen 
ajaa ohi jäsenten edun ja tahdon. 

On hyvä vielä muistaa ja tietää tämäkin asia. Kun met-
allin valtuustossa päätettiin jäsenäänestyksen toteut-
tamisesta, todettiin samalla yksimielisesti eri ryhmien 
välillä, että jäsenäänestyksessä voittaneeksi katsotaan 
se kanta, joka on saanut enemmistön annetuista 
äänistä. Puhuttiin moraalisesta sitovuudesta, koska lii-
ton säännöt eivät tunne sitovaa jäsenäänestystä. Olipa 
äänestystulos kumpi tahansa ja äänestysprosentti mikä 
tahansa, niin sen mukaan edettäisiin. Kuinkas sitten 
kävikään, heti kun tulos oli julkaistu, alkoi vasemmis-
toryhmä keksiä erilaisia syitä miksi jäsenäänestyksen 
tulosta ei tarvitse kunnioittaa. Heidän mielestään heil-
lä on oikeus ja tarvittava viisaus tulkita tulosta kuten 
parhaaksi katsovat. Onko siis mitään järkeä järjestää 
jäsenkyselyä, jos tuloksella ei ole mitään väliä. Entäpä 
jos äänestyksen tulos olisikin ollut ei uudelle liitolle, 
olen varma että silloin olisi ehdottomasti pitänyt kun-
nioittaa jäsenten tahtoa ja jäsendemokratiaa!!

Noin 20 vuoteen ei ole jäsenten mielipidettä kysytty 
jäsenäänestyksellä ja sitten kun kysytään, ei sille an-
neta mitään arvoa. Mielestäni vasemmistoryhmän 
pitäisikin pyytää anteeksi kaikilta liittomme jäseniltä, 
ettei jäsenäänestyksen tulosta kunnioitettu ja jäsenää-
nestyksestä tehtiin pelkkä vitsi. 

PASI KARTTUNEN 
Puheenjohtaja
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Metalli 58  Perhetapaaminen Kytäjällä Hyvinkään Rytkön leirikeskuksessa sunnuntaina 
23.elokuuta 2009 Osoite: Kenkiäntie 71 Hyvinkää

Ammattiosaston jäsenille ja heidän perheilleen tarkoitettu virkistäytymispäivä pidetään 
Kytäjällä Rytkön leirikeskuksessa sunnuntaina 23 elokuuta 2009 alkaen klo 11.00

- Virallinen osuus alkaa klo 11.30 Metalliliiton terveisillä.
- Päivä Kytäjän rannalla vietetään pelaillen, saunoen sekä makkaraa paistaen. 

Myös onkiminen on mahdollista.
- Ammattiosasto tarjoaa tulokahvin, mutta muuten tarkoitus on ottaa omat eväät 

mukaan rannalle ja yhdessäolon lomassa paistaa omia makkaroita.   
Tilaisuudesta tarkemmin lomien jälkeen omilta kotisivuilta www.metalli58.fi 

- Tilaisuuteen osallistujille ei makseta matka tai muita korvauksia. 

                    Tervetuloa   Metalli 58 Toimikunta

Metalli 58 yhdistetty 
Pikkujoulu ja syysristeily  

Tallinnaan16.-17.10.2009. 
Huom! Uudet hinnat. 
Ilmoittautuminen alkaa 31.8.2009  

 
   

 
 

     M/S Baltic   Princes 
 
 
Tänä vuonna pidämme pikkujouluristeilyn 
poikkeuksellisen ajoissa   Risteily on 16.-
17.10.2009. Ms Baltic Princess laivalla. Mukaan 
pääsee 120 ensin ilmoittautunutta henkilöä. Hytit 
ovat b 2 hh hyttejä. Hinta on 50 €  jäsen ja avec 
60 €. Hintaan kuuluu kuljetukset Hyvinkään 
linjalasta satamaan ja takaisin. Hinta 
sisältää ruokailun joka, on heti laivan 
lähdettyä klo18:30. Kokoustila on varattuna illan 
aikana. Yllätysohjelma. Lauantai aamuna 
meriaamiainen kello 07:00 alkaen. 
 Ilmoittautumiset 31.8.2009 alkaen Heikki 
Kölhille 040-5149197. Maksun voi suorittaa 
Metalli 58 toimistolle maanantaisin kello 17:30-
18:30 tai sopia maksutavasta Heikin kanssa.  
Maksu tulee suorittaa viimeistään maanantaina 
05.10.2009. 
Bussi linjalasta lähtee perjantaina 16.10.09 klo 
16.00. Säilytä tämä esite. 
Tässä vähän tulevan syksyn asiaa.  Hauskaa 
kesää kaikille lukijoille.  
 
Terveisin   
Heikki Kölhi.   
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